
 

 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
Сьома сесія VIІІ скликання 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
28.07.2022 Ужгород    № 669 

 
 

Про Звернення Закарпатської обласної ради 
щодо фінансування районних рад 

 
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

зважаючи на численні звернення голів районних рад області, обласна рада                           
в и р і ш и л а: 

 
1. Схвалити текст Звернення до голови Закарпатської обласної 

державної адміністрації – начальника  військової адміністрації Микити В. Ф. 
щодо виділення субвенції з обласного бюджету районним бюджетам  на 
забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх 
повноважень (текст Звернення додається). 

2. Доручити голові обласної ради підписати  зазначене Звернення від 
імені депутатів обласної ради.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  
обласної ради з питань бюджету. 

 
 

Голова ради                                                                      Володимир ЧУБІРКО 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 Голові Закарпатської обласної 

державної адміністрації – начальнику 
обласної військової адміністрації 
Микиті В. Ф.  

 
 

Відповідно до статті 140 Конституції України обласні та районні ради 
функціонують і представляють спільні інтереси територіальних громад сіл, 
селищ та міст. Однак, районні бюджети зараз обмежені і позбавлені можливості 
отримання будь-яких податкових надходжень. Крім того, субвенції, наданої з 
державного бюджету, недостатньо для забезпечення функціонування районних 
рад. Через віроломне військове вторгнення росії в Україну не вдалося здійснити 
адміністративно-територіальну реформу та привести законодавство України у 
відповідність із розпочатими процесами децентралізації. 

До Закарпатської обласної ради надходять численні  запити, звернення від 
районних рад стосовно заборгованості із заробітної плати посадових осіб 
місцевого самоврядування субрегіонального рівня, оплати енергоносіїв та інших 
видатків. 

На жаль, розмір субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення окремих видатків районних рад у 2022 році було суттєво зменшено. 
Водночас розмір виплат на комунальні послуги – значно збільшився. 
Бюджетними асигнуваннями на нарахування та виплату заробітної плати 
працівникам районних рад, для оплати комунальних послуг районні ради не 
забезпечені. 

Проте районні ради продовжують функціонувати, депутати наділені 
представницькими повноваженням. До виконавчих апаратів та депутатів 
безпосередньо систематично звертаються мешканці районів, зокрема інваліди та 
ветерани, які опинилися у важких життєвих ситуаціях, з проханням надати 
фінансову та матеріальну допомогу на лікування, вирішення соціально-
побутових питань. 

Водночас Закарпатська область (а це переважно органи місцевого 
самоврядування територіальних громад) взяла на себе чи не найбільше 
навантаження щодо забезпечення широкого спектра питань життєдіяльності 
внутрішньо переміщених осіб, як тих, що прямують за кордон, так і тих, які 
залишились у регіоні, транзиту гуманітарної допомоги, а також численних інших 
викликів, пов’язаних з сьогоднішніми реаліями. 

Саме районні ради з часу рашистського військового вторгнення проводять 
інтенсивну діяльність з гуманітарних питань на своїх територіях. З ініціативи та 
підтримки районних рад створено волонтерські центри, які завдяки закордонним 
партнерам надають благодійну допомогу українським військовим, а також 
внутрішньо переміщеним особам. У громадах активно працюють над новими 
проєктами, які покликані допомогти ВПО соціалізуватися та отримати житло, а 
також мають фінансові зобов’язання щодо реалізації проєктів соціально-
економічного розвитку у краї.  



 
. 

Крім того, поточний стан фінансування не дозволяє районним радам 
належно підготуватися та пройти опалювальний сезон 2022-2023 років. 

Також слід взяти до уваги наближення осіннього періоду, який у Закарпатті 
традиційно обтяжений повеневими випробуваннями, що становить додаткове 
навантаження на економіку територіальних громад. 
 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 
року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у 
період воєнного стану» бюджетні повноваження здійснюють відповідні військові 
адміністрації. 

Зважаючи на викладене вище, ми, депутати обласної ради, просимо 
розглянути можливість розв’язання проблеми шляхом виділення субвенції з 
обласного бюджету районним бюджетам  на забезпечення окремих видатків 
районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, відповідно до потреб 
за запитами районних рад (додаються). 

Переконані, що тісна конструктивна співпраця виконавчої влади з 
органами місцевого самоврядування стане запорукою успішного протистояння 
жорстким викликам сьогодення. 
 
 
 
Голова обласної ради                                                           Володимир ЧУБІРКО 
  
 
 
(за дорученням депутатів  Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 
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